在

指

度

强

果

ΙΞΙ









#### 就中国吉尔吉斯斯坦建交30周年

## 习近平同吉总统互致贺电

新华社北京1月5日电 2022 年1月5日,国家主席习近平同吉 尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫互致贺 电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,建交30年来, 中吉两国始终秉持相互尊重、平等 互利、合作共赢原则, 推动两国关 系取得跨越式发展,达到全面战略 伙伴关系新高度, 为国际社会构建 新型国际关系树立典范。中吉关系

发展不仅惠及两国和两国人民,也 为促进中亚地区和平稳定作出贡 献。

习近平强调, 我高度重视中 吉关系发展,愿同扎帕罗夫总统 保持密切联系,以两国建交30周 年为新起点,提升两国战略互 信,深化共建"一带一路"合 作,推动中吉全面战略伙伴关系

扎帕罗夫表示,建交30年 来, 吉中成功建立全面战略伙伴关 系,两国各领域合作取得举世瞩目 的成就。中国政府为吉方有效应对 新冠肺炎疫情及其影响提供重要支 持。扎帕罗夫感谢习近平主席亲自 关心吉中全面战略伙伴关系发展, 表示愿同中方一道,进一步深化两 国关系,全力巩固和扩大双边合

## 习近平在北京考察2022年冬奥会、冬残奥会筹办备赛工作时强调

# 确保北京冬奥会冬残奥会圆满成功





1月4日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京考察2022年冬奥会、冬残奥会筹办备赛工 作。这是4日上午, 习近平在国家速滑馆考察。 (新华社记者 谢环驰 摄)

这是4日上午, 习近平在北京冬奥村 (冬残奥村) 广场区察看官方特许商品零售店。

#### (新华社记者 谢环驰 摄)

#### 讲好中国故事

#### 展示阳光富强开放的良好形象

■讲好各国奥运健儿激情拼搏的故事,讲好中国筹办北京冬 奥会、冬残奥会的故事, 讲好中国人民热情好客的故事, 全面、 立体、生动地把北京冬奥盛会传到全世界

■成功举办北京冬奥会、冬残奥会,有利于展示我们国家和 民族致力于推动构建人类命运共同体,阳光、富强、开放的良好 形象,增进各国人民对中国的了解和认识

#### 建设体育强国

#### 坚持竞技体育和群众体育一体推进

■当今世界,科技在竞技体育中的作用越来越突出。必须实现 高水平的体育科技自立自强

■建设体育强国、健康中国、最根本的是增强人民体质、保障 人民健康。这是全面建设社会主义现代化国家的一个重要方面。要 充分利用举办北京冬奥会、冬残奥会形成的热潮,坚持竞技体育和 群众体育一体推进,推动我国冰雪运动持续发展

### 坚持拼字当头

长期准备、在此一举

■希望大家抓住最后的备战关键期专心训练,以最佳的

■人生能有几回搏,长期准备、在此一举。希望大家增强 为国争光的志气和勇气,坚持拼字当头,敢于拼搏、善于拼 搏,在奥运赛场展现新时代中国运动员的精神风貌和竞技水 平, 力争在竞技上、道德上、风格上都拿最好的奖牌

## 彭佳学在全市扩大有效投资重大项目集中开工活动上强调 势变革之力非常之举抓项目扩投资

徐宇宁钟关华出席

本报讯 (记者徐展新 单玉紫 枫)昨日上午,全省扩大有效投资 重大项目集中开工活动后,全市扩 大有效投资重大项目集中开工活动 举行。省委常委、市委书记彭佳学 强调,要认真贯彻省委、省政府决 策部署, 高水平统筹疫情防控和经 济社会发展,只争朝夕抓项目,大 干快上扩投资,确保经济高开稳 走,实现"开门稳""开门红",以 优异成绩迎接党的二十大和省市党 代会胜利召开。

裘东耀主持,徐宇宁、钟关 华、傅祖民、华伟、郑敏强、李 谦、陈炳荣、沈敏、张文杰、林雅 莲及彭朱刚、朱金茂、黄志明参 加。会上,市发改委汇报全市集中 开工的重大项目情况, 市自然资源 规划局、市交通局和各区县

(市)、功能园区作表态发言。 彭佳学强调,全年和一季度投 资目标已经确定,要抢抓机遇、开 足马力,乘势而上、强势推进, 推动投资持续放量增长,为强制 造、增动能、优品质、促共富提 供硬支撑。一要以攻坚之势抢时 争速。坚持挂图作战,完善上下 联动、横向协调、部门协同、党 政主要领导主抓、分管领导全力 抓的工作格局,形成全程紧状 态、快节奏、高效率的推进闭 环,推动项目早开工、早建成、

早见效,确保形成更多有效实物 工作量。严格落实疫情防控、安 全生产、质量监管等责任, 牢牢 守住项目建设的安全底线。二要 以变革之力创新破难。坚持一切 盯着项目看、一切围着项目转、一 切扭住项目干,深化"有效投资全 生命周期"一件事改革,加快全域 国土空间综合整治,积极争取专项 债券,创新运用资产证券化模式, 有效破解要素制约难题。各级领导 干部要主动担当、领衔破难,把问 题解决在一线,把形象树立在一 线。三要以非常之举招大引强。紧 扣"大优强、绿新高", 把延链补 链强链作为重中之重, 按产业链、

供应链、价值链、创新链开展精准 招商,推动以商引商、以企引企, 吸引和集聚上下游企业组团式投 资、集群式发展,形成"建设一 批、开工一批、签约一批、储备一 批"滚动推进的良好局面。

裘东耀强调,要紧盯年度目 标,抢抓工作进度,推动签约项目 抓落地、落地项目抓前期、开工项 目抓建设、竣工项目抓投产。要紧 贴项目需求,细抓服务保障,为大 项目、好项目落地建设腾出新空 间、创造好环境。要紧扣工程质 量,严抓施工建设,确保每一个项 目都建设成为精品工程、平安工 程、廉洁工程。

#### 要落实企业防疫主体责任。加强 对各类企业的指导检查,督促港 口物流、人员密集型等企业强化 常态化防控措施,严格做好企业 员工特别是新进省外员工的健康 监测,严格做好进口物料的消毒杀 菌和高风险岗位人员的核酸检测。 五要完善疫情监测预警体系。发挥 发热门诊、零售药店的"哨点"作 用,严格做好发热病人闭环管理, 健全重点人群核酸抽样检测机制, 提高多点触发预警机制的灵敏性。 六要强化正确舆论引导。坚持疫

康管理,严防疫情输入风险。四

华伟、许亚南、王顺大及朱金

本报讯 (记者徐展新) 昨日,省委常 委、市委书记彭佳学在北仑指挥调度疫情 总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要 思节记天丁新冠肺炎疫情的控工作的里安 讲话和重要指示精神,认真落实省委、省 政府部署要求,用好用活疫情防控动态清 零精密智控六大机制,坚决克服麻痹思 想、松懈情绪,巩固成果、扩大战果,确 保尽早实现全面清零。 裘东耀、钟关华、黎伟挺、傅祖民、**加** 

华伟、郑敏强、许亚南、王顺大、陈仲朝 及朱金茂参加。

彭佳学指出,在这次疫情防控工作 中,我们认真学习运用省委提出的六大机 制, 迭代升级疫情防控应急体系, 打好科 学精准仗、高效协同仗、基层治理仗,取 得了社区清零的阶段性重大战果。要强化 风险意识、坚持问题导向, 以慎终如始的 态度查漏补缺、排除盲区、消除死角, 做 到责任再压实、制度再落实、措施再夯 实。要继续做好重点区域核酸检测工作, 做到应检尽检、不漏一人。要加强对隔离 点的严管严控, 把硬隔离与暖服务结合起 来,做好隔离人员的服务保障、心理疏 导,确保隔离点秩序井然、绝对安全。要 严而又严落实"三区"管控措施,确保"静" 得彻底,做到疫情一天不清除、管控一刻不 放松。要第一时间做好重点地区来甬人员 的排查管控,加强进口物品、冷链食品的闭 环管理。要严格落实"四方"责任,督促企业 履行防疫责任、加强员工管理,教育群众加 强个人防护、配合防疫工作, 把群防群控 的防线筑得更牢。要抓紧抓实教育培训和 应急演练,推动各级干部学深悟透六大机 制的精髓要义和实践要求,不断提升防控 工作的科学化、体系化水平。

上午,彭佳学还以"四不两直"的方 式, 赴北仑重点区域检查管控措施落实情 况,并实地调研港口堆场规划建设、集卡

车辆管理、城中村和城乡接合部整治等情况。他强调,要聚焦疫情防控暴 露的问题,以全域国土空间综合整治为牵引,坚持片区化、特色化、绿色 化,优化港产城文功能布局。要强化源头治理,加大环境整治力度,为群 众创造健康、宜居的生产生活环境。

情、社情、舆情联动, 主动发声、 回应关切,及时准确发布疫情防控 信息,加强一线工作人员宣传,引 导群众增强防护意识,形成群防群 控的良好氛围。

茂参加。会议以视频形式开至各区 县(市)和功能园区。

#### 本报记者直击北仑防疫大会战

决战决胜社区清零 >>> 第4版

## 裘东耀在全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议上强调 规范隔离管理 强化社会面管控 坚决打赢疫情防控歼灭战

本报讯 (记者易鹤 张凯凯) 昨日上午,全市新冠肺炎疫情防控 工作视频会议召开。市委副书记、 市长、市疫情防控工作领导小组组 长裘东耀强调,要深入学习贯彻习 近平总书记关于疫情防控的重要讲 话和重要指示精神,全面落实省 委、省政府的决策部署,按照市委 的工作要求,统筹北仑和全市面上 疫情防控, 严格规范隔离管理, 强 化社会面管控,坚决打赢疫情防控 歼灭战。

裘东耀指出, 当前, 北仑疫情 防控取得了阶段性成果,但绝不能

麻痹和懈怠。要清醒看到全球疫情 形势仍然严峻复杂,国内还有一些 中高风险地区,春节临近人流量增 加,我市疫情防控"外防输入、内 防反弹"压力很大。要以最坚决的 态度、最精准的举措、最严密的组 织、最高效的协同、最强大的合 力, 慎终如始抓实抓细疫情应急处 置和常态化防控。

裘东耀强调,要扛牢疫情防控 责任,守牢疫情防控阵地。一要周 密做好北仑疫情处置。按照Ⅰ级应 急响应要求,继续加强封控区、管 控区、防范区硬核管控和社会面管

控,严密组织实施核酸检测筛查, 精准推进密接次密接群体转运隔 离,持续优化群众生活物资供应 保障。二要严格集中隔离场所管 理。压紧压实属地责任,全面做 好隔离人员全流程闭环管理和生 活照护、心理疏导,规范落实环 境消毒杀菌措施,严防交叉感染 和疫情外溢。同时,统筹做好隔 离场所储备,确保关键时刻拿得 出、用得上。三要加强重点地区 人员管理。密切关注中高风险地 区疫情发展态势, 高效做好重点 人员的区域协查、闭环管控和健

> 天气:今天阴局部有小雨;偏北风3-4级;9℃-11℃ 明天阴天;北到东北风2-3级

今日12版 总第16924期 新闻热线:87000000 www.cnnb.com.cn 今日市区空气质量预测:良